

玩网游欠下6400元 串通同学骗老爸钱

以为儿子被传销组织控制，老爸从江西老家赶来南京才戳穿骗局

19岁的儿子从江西到南京“工作”，10天不到给家里打电话，说自己将公司的笔记本电脑摔坏，现已被公司控制，希望家人能够打款来赎他，这可把父亲吓坏了，难道儿子被传销集团控制了？爱子心切的父亲千里迢迢赶到南京，却发现是骗局。

儿子打电话称被公司控制

昨天下午2点，中央门立交桥派出所内突然来了一名中年男子，他自称姓华，“民警同志，救救我儿子吧，我怀疑他被传销集团控制了。”

据华先生称，他来自江西，儿子小华今年19岁，在江西一家电脑学校就读，还有一年就毕业了，“他就喜欢上网打游戏，书也读不下去，整天泡在家里上网。”大约10天前，儿子突然提出要到南京来打工，“儿子说，他在电脑学校读书认识的一个女孩，现在在南京工作，混得还不错，现在给他介绍一份打字员工作，很轻松，月薪1800元。”

开始，华先生表示强烈反对，“他从来没有过远门，而且现在还没毕业，哪能跑这么远打工？”但儿子的态度十分坚决。华先生与家人商量了好久，终于点头，给儿子买了赴南京的车票，并给了他五六百元现

金，“这是给他第一个月的花销，以后他拿工资了就不用我们给钱了。”

没想到，10天不到，前天上午，华先生接到了儿子的电话，电话里支支吾吾，“大体意思是，他把公司的笔记本电脑给摔坏了，为了怕他跑掉，公司派人将他控制起来，要求他赔偿6000元，让我直接给他汇款，或者与介绍他到南京来的女同学联系。”当华先生想询问详情时，儿子的口气突然不耐烦起来，“我现在在中央门长途汽车站附近，详细情况你问我同学就是了。”说完，就挂了电话。

华先生犯了嘀咕，“儿子难道是陷入了传销，现在被控制了？”过了一会，华先生又收到了那名女同学的短信，和儿子说的内容大体一致，华先生越想越害怕，昨天一大早就买了到南京的票，下午到了南京，向清派出所地址后，立即赶来报案。

民警听了，觉得有疑点，建议华先生先与儿子的同学沟通一下，如果情况不妙，立即与派出所联系，警方会派便衣前往处理，华先生同意了。

一个小时过去了，派出所电话又响起来，电话里，华先生的声音很激动，“儿子找到了，不用麻烦你们了，谢谢！”民警奇怪了，小华到底去哪了？

其实是玩游戏欠了6400元

记者在中央门长途汽车站门口见到华先生时，他旁边站着一名小伙子，穿着还挺时髦，只是看上去十分瘦弱，华先生满脸怒气，“他竟然与同学串通好，骗我！”

华先生称，他听从民警建议，联系上了儿子的女同学，结果，女孩给他回了短信，“他同学说，我儿子是玩网络游戏欠了6400元，现在人家催他要，他不敢问我们要钱，只好串通同学来骗钱。”

据华先生描述，女孩开始

就觉得这件事很不道德，但小华一直苦苦哀求，只好同意，没想到爱子心切的父亲竟然真的千里迢迢赶到了南京，女孩觉得这个谎言撒得实在过分，忍不住将真相告诉了华先生，“他同学告诉我，儿子知道我来了，正在汽车站里等我。”

看到父亲大怒，小华站在旁边，一直低着头，他告诉记者，他最爱玩网络游戏，但购买网络装备要花钱，他在网络上一直吹嘘自己是个富家子弟，网友们都愿意借钱给他，结果越借越多，现在众网友都催着他要钱，他被逼急了，只好出此下策，小华喃喃地说：“我以为爸爸最多直接把钱汇给我算了，没想到他真的跑到南京来了，我知道错了。”

在记者面前，华先生并没有多训儿子，随后，父子俩上了回江西的大巴。

快报记者 马晶晶
(蒋先生报料奖100元)

这两女的真冲动 ↓

老公偷买金戒指 老婆气得跳河

时间：昨天下午

地点：水西门大桥

快讯（记者 顾元森）老公偷偷买了一个金戒指，妻子竟然气得跳了河，幸亏被人及时发现。昨天下午2点多，发生在水西门大桥的这一幕让不少围观者感慨不已：“夫妻间应该互信互爱，要不然，等到后悔时就晚了！”

昨天下午2点多，建邺区环卫所南湖片保洁员某在水西门大桥秦淮河岸打扫卫生，突然发现一名50多岁的女子跳入河中，金师傅立即跑了过去，抓住她的衣服往上拽，附近几名钓鱼的人也纷纷赶来帮忙，大家很快将女子拖上了岸。

女子被拖上来后，一直大

哭不止，金师傅认出这名女子就住在附近，于是请旁边的人去通知她的家属，不一会儿，女子老公赶到了。经众人劝解，轻生女子称，她与老公在水西门租了间小门面卖服装多年，老公几天前私自买了一个价值2000多元金戒指，她无意中发现了，由于家里的钱一直是她掌管，她感觉老公瞒着她买首饰，中间肯定有问题，昨天中午，夫妻俩为此再次吵了架，之后她来到了河边，越想越气，选择了跳河轻生。

女子老公解释，这个金戒指是他用私房钱买的，但他一再声称对家庭是负责的。最终，经众人劝说，轻生女子情绪平静下来，与老公一起回家了。（钱先生报料奖40元）

没挤上末班公交 拦住车不让走

时间：前天晚上

地点：大桥南路

快讯（记者 李绍富）前晚，下关大桥南路公交站台，一名女子因未能挤上最后一班汉江线公交车，竟拦住公交车不让离开。最后民警答应用警车送其赶公交，女子才罢休。

晚上10点半左右，一辆汉江线公交车驶到大桥南路公交车站，一名等候在此的女子便跑到车前门边准备上车，可司机并未打开车门就欲开车离开。女子和其他几个乘客赶紧跑到车前，拦住公交车不让走。车上乘客只好报警。民警赶到现场后，拦车的女子称该车是末班车，车到站后司机不开

门让乘客上车就要开走，他们只好拦车。听女子这么一说，公交司机从驾驶室探出头称，“我也想开门让你们挤上来，但车上有乘客实在太多，没法开门，一开门就要夹到人。”

根据公交站牌显示，汉江线末班车是晚上10点从汉中门出发，很多江北乘客都赶这趟车过大桥。民警发现，车上乘客确实太多，实在没法再带客了。

眼看时间已晚，考虑到过桥后第一站下车的乘客不少，经民警协调，公交车先开到桥北第一站后稍等，民警再用警车带着这几位乘客到下一站赶这趟公交车，一场纠纷才就此结束。（朱先生报料奖50元）

这两男的好糊涂 ↓

几杯小酒下肚 强奸了女同事

快讯（通讯员 江研 记者 李梦雅）男女员工同住一套房，老板原本想省事，不料男员工酒后不能控制住自己，最终强奸了女同事。事发之后，男子原本想卷铺盖逃跑，最终向领导坦白。

这个一时糊涂的男子叫郭海，30岁，是南京某公司的驾驶员，住在公司的集体宿舍里。和他同住一套房的，还有公司的女员工吴红，对于和男员工同住一套房子，吴红觉得非常不便，但是郭海看起来人还不错，并是一副老实模样，吴红渐渐放松了警惕。

今年5月初的一天，两人像往常一样一起吃晚饭，当晚，

郭海喝了不少酒，酒醉之后，看着同处一室的吴红，郭海的眼神变了样。虽然知道自己这样做不对，但郭海压根控制不住自己，顾不得吴红的强烈反对，将她紧紧抱住，最终，不该发生的事情发生了……

第二天，吴红红着眼圈来到公司，而醒酒后的郭海后悔不已，他当即决定逃跑，不过临走前，他也来到单位。两个人的反常举动公司领导看在眼里，在同事的催促下，吴红哭着讲述了昨晚的事情，这时，懊悔的郭海也向领导坦白，随即公司报了案。

日前，郭海被江宁区法院一审判处有期徒刑五年。

（文中人物系化名）

网虫精神恍惚 爬进银行大院

时间：前天晚上

地点：中山南路

快讯（记者 李绍富）前晚，一小伙因上网时间太长，出了网吧后精神恍惚，竟爬进银行大院，结果被保安当成小偷。

前晚11点左右，中山南路242号农业银行江苏省分行值班室的保安李师傅发现，一个黑影爬进了农行大院，等他追过去时，黑影已消失在院墙边。李师傅立即通知监控室的同事，监控室值班人员通过监控设备，很快锁定了黑影的位置。随后，李师傅带着几个同事直奔大院停车场，将正在一排自行车前转悠的小伙逮住并

报警。见自己被当成小偷，小伙子一脸委屈，赶紧解释自己是来找自行车的，不料迷迷糊糊到了农行大院。

民警赶到现场后了解到，男子姓张，23岁。面对民警询问，男子称自己在农行对面一网吧连续上了两天两夜的网，出来时有点迷糊了，想不起来自己的自行车放在哪里了，模糊中便翻入银行大院停车场，希望能在停车场找到自行车。

后来民警到网吧调查后，确认男子确实上网了很长一段时间。随后，民警带着男子在网吧门口找到了他的自行车，并对其鲁莽行为进行了批评教育。

（吴先生报料奖50元）

两万多尾鱼苗神秘失踪 凶手竟是两条60斤重 ■ 鱼



两条大口鱼均重60斤以上，长1.6米以上

叶先生供图

“这些年来，我一直怀疑有人偷鱼，为此还怀疑过垂钓中心的员工，今天我要让大家尝尝鱼王是什么味道。”说完此话，老胡亲自操刀，宰杀了两条重达60斤的大鱼。在八卦洲搞水产养殖的老胡怎么也没想到，五年来鱼塘内神秘失踪的二万多尾鱼苗，作案凶手竟是藏在鱼塘的两条大口鱼。

老胡五年前在八卦洲承包了30多亩大鱼塘，搞了一个休闲垂钓中心。承包鱼塘后，老胡便开始往塘里投放鱼苗。前两年相继投入了两万余尾鲫鱼苗，以便能尽快供游客垂钓。

起初两年，水塘鱼还算可以，垂钓生意也还不错。可好景不长，第三年开始，不断有垂钓者反映，鱼塘里的鱼太少，不好钓，垂钓中心生意也渐渐冷清。听到垂钓者的反映后，老胡很纳闷，鱼塘内已投放两万多尾鱼，可实际钓上来不到一万尾，鱼到哪里去了？

为了能尽快扭转垂钓中心生意冷清的局面，第三年，老胡又一次往水塘里投放了一万尾鲫鱼。担心鱼被偷，老胡便开始在鱼塘周围设置围

栏，并增加夜间鱼塘巡逻保安人员。

可到了第四年，来垂钓的客人还是反映，鱼塘鱼太少，难钓，有的老客干脆就不来了。这一下，胡某意识到水塘有鬼，这几年来放养的鱼苗至少有两万尾神秘失踪。起初，老胡怀疑是鱼塘保安跟外面人勾结，趁他不在时偷鱼，便决定明察暗访，甚至深夜突击查岗。可两个月下来，也没有发现任何异常。

今年12月25日，老胡一个搞水产养殖的朋友来拜访他，饭桌上老胡无意间说起鱼塘闹鬼一事。两人交流中，在朋友的提醒下，老胡想起了一件事，自己承包鱼塘不久，长江发大水，有天晚上江水曾漫溢到鱼塘里，有可能是长江里食鱼的江鱼跟江水混进了鱼塘，然后吃掉了鱼塘的小鱼。

昨天上午，老胡请来几个渔民用大网清理鱼塘。没几分钟，大网撒下去一拖，水里传来哗啦的响声，而且网拖起来很沉重。有大鱼落网，得知这个消息后，渔民赶紧一起拉网。

四五个人忙了半个多小时，才将鱼网拽住，并拖到岸

边。两条一米多长的大鱼在网里翻起了白肚皮。随后，两个渔民用尼龙绳拴住其腮部，好不容易才将其拖上岸。后通过测量，两条鱼重量均在60斤以上，而且长度也在1.6米以上。

“这么大的家伙，我捕鱼20多年了，还是第一次见到。”渔民老王称，这两条大鱼叫□鱼，亦称黄钻，生性凶猛，靠捕食各种鱼类生活，肉质鲜嫩，天然产量高，为大型上等鱼类，分布于各大江中。这种鱼长到20斤时，每天要吃3斤左右小鱼，到了50斤以上，食量更大。

听说鱼塘里捕捞到专吃鱼苗的大口鱼，垂钓场的保安和员工纷纷跑过来看稀奇。老胡称，虽然这五年来，鱼塘里被这两个家伙吃掉的鱼苗至少在2万尾以上，损失八万多元，但凶手找到了，了却了他一桩心事，“今天就把这两条鱼宰杀，慰劳全体员工。”

随后老胡亲自操刀，宰杀了两条大鱼。让众人惊讶的是，两条鱼的鱼泡竟有半米长，像一节很大的莲藕。

（叶先生报料奖60元）

快报记者 李绍富